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BERNRE

TIISF ERME R B E RIS R AERY

JHOTHEESR)

£ E71 - 2 NS B B B il ® % W OE
EETIE® 317,311,578
LI 317,311,578
BEpEET 33,213,613
SERUELT 32,143, 907
FARAI7IL FSEREUE L 22,649, 503
1 7RI 7L FEEMBER: (1) t=15cmEA T 6, 790. 00 887.8 6,028, 162
m2
2 PRI 7L CEERRERE (2) t=15cm#% #2 % 35emEL T 6, 480. 00 1,242 8,048, 160
m2
3 FRI7IL RaER (1) HEIER~RES 2,277.00 1,833 4,173,741
m3
4 PRI 7L RFRTEA REH 2, 300. 00 269. 4 619, 620
m3
5 PRI 7 I FaEHk (2 REHZ~BERILER 2,277.00 1,660 3,779, 820
m3
w5 9, 095, 000
6 7RI 7I LEOHE 5, 350. 00 1, 700. 00 9,095, 000
t
aVH ) — MEEERREE L 265, 404
7 avy ) — MR t=35cmi8 2 50cmLl T F#Et=38cm 77.00 2,218.00 170, 786
m2
8 oy )— FEEW(T) HEIER~RES 29. 00 1,324.00 38, 396
m3
9 avh)— FERFERA REH 30. 00 269. 4 8,082
m3
10 29— F3GEHR (2) REHZ~BERILERS 29. 00 1, 660 48,140
m3

nng

134, 000




BERNRE A EEERZT SR EREREEBH RN TEER)

£ b3 I 2T NS B £ B ® % W OE
IEPZIES. 1% % ERRAVYY-H 67.00 2,000. 00 134, 000
t
HKEEMBET 1,069, 706
HKEEMBET 863, 706
12 MEHEKERE L |ERIVY-F  t=15cm 45. 00 15, 570. 00 700, 650
m3
13 av9)— FEGERR (1) HEIER~RES 45.00 1,724 77, 580
m3
14 229 )— MERFERA RES 40.00 269. 4 10,776
m3
15 2> 9 1) — F3GEHR (2) REHZ~BERILER 45.00 1,660 74,700
m3
w5 206, 000
16 a9 )— rBROADE EARAVY-H 103. 00 2,000. 00 206, 000
t
REREREET 318, 884
RERERRER LT 318, 884
TRI77IL FEEREIE L 276, 384
17 7R 7 7 )L MR t=15cmEA T 265. 00 887.8 235, 267
m2
18 7RI 7L FakEHk (1) HEIER~RES 11.00 1,833 20, 163
m3
19 7R 7 7))L F5&F&EA REH 10. 00 269. 4 2,694
m3
20 7R 7 7L FERER (2) REHZ~BERILES 11.00 1,660 18, 260
m3
no#E 42,500
21 PRI 71 bRASE 25.00 1, 700. 00 42,500
t




BERNRE SSEEER T E G ERIE R BERFHENTEER)
£ b3 I 2T NS B B B il ® % W OE

EELTT 51, 605, 518

m+T 3,314, 520

T HRAI 3,314, 520

22 EHI i) 9, 300. 00 356. 4 3,314,520
m3

ErT 6,075, 430

BRAK - BRERREE L 4, 686, 240

23 BEREL 7, 200. 00 533.6 3,841,920
m3

24 BRIk L 2, 400. 00 351.8 844, 320
m3

ThEROET 1,389,190

25 #iEA REH 1, 300. 00 304.3 395, 590
m3

26 TREER RiB 5~ T &R 1, 350. 00 736 993, 600
m3

BERENET 42,215, 568

KB 42,215, 568

27 BERR (1) AV RFEWLE  t=66cm 2B 1 CBR20% 57.00 1,994 113, 658
m2

28 BBERERR (2) PAVMREME  t=100cm @k B £ CBR15% 1,980. 00 2,547 5,043, 060
m2

29 BRERKR (3) AR EME  t=200cm (t=100cmx 2[8) HE L 14, 550. 00 2,547 37, 058, 850
CBR14% o

EHEESET 158,984, 010

TRI7ILMEGHET 158, 984, 010




BERNRE A EEERZT SR EREREEBH RN TEER)

£ 3 K - BRTE B B = B ® B W E

SEEBAK (1648155 S 3 in ) 46, 298, 325

30 TrERgHE (ICT) BAI799v30 t=b2cm QREHEIL) 4,570.00 2,469 11, 283, 330
m2

31 ERERgEE (L) BAETAITMNRENE  t=6cm 2,950. 00 1, 860. 09 5, 487, 265
m2

32 LB R) BAETAITMNRENE  t=6cm 1,410.00 1, 860. 09 2,622,726
m2

33 EEDL BHEMAETRAY(20) t=8cm 2,970. 00 2,440, 81 7,249, 205
m2

34 EE®R) BAHHETAY(20) t=8cm 1,500. 00 2,402. 11 3,603, 165
m2

35 xE L) EAST B ZHIETAI (20)  t=8cm 2.990. 00 3,218. 89 9, 624, 481
m2

36 ®ER) WEAS T AR ETAIY (20) t=8cm 1, 590. 00 3,218. 89 5,118, 035
m2

37 754 La—+ PK-3(0. 8L/m2) 4, 360. 00 103.70 452,132
m2

KRR/ =R N PKM-T-Q (0. 3L/m2) 9, 040. 00 94.91 857, 986
m2

SBEBRAKR (164815558 b R ) 56, 391, 867

39 TrERgHE (ICT) BAEY9v45y  t=b3em (3BHET) 4,130. 00 2,399 9,907, 870
m2

40 EE®REQWL) BETAIINRELE  t=8cm 1, 430. 00 2,478.35 3,544,040
m2

41 LEREQR) BAETAOMMRELE  t=8cm 2, 780. 00 2,343.05 6,513, 679
m2

42 LEREDODL BAETAOMMRELE  t=8cm 1,450. 00 2,478.35 3,593, 607
m2

43 LEEEDOR) BAETAOMMRELE  t=8cm 2, 820. 00 2,343.05 6, 607, 401
m2

44 KRB (L) BAMAETAIY (20) t=8cm 1,470.00 2, 440. 81 3,587, 990
m2

45 EER) BHEMAMETRAY(20) t=8cm 2, 860. 00 2,402. 11 6, 870, 034
m2




BEANREK DS FEERMEZ B ERIERBERFTRN TEEER)
£ 3 K - BRTE B = B ® B i)

46 % (L) G I ERZHETAY(20) t=8cm 1, 490. 00 3.218.89 4,796, 146
m2

47 & R) G I ERZHETAIY(20) t=8cm 2.890.00 3.218.89 9,302, 592
m2

8 T4 La—F PK-3 (0. 8L/m2) 4,210. 00 103. 70 436, 577
m2

49 2y a—+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 12, 980. 00 94.91 1,231,931
m2

C2mE AR 37,944,993

50 TRERgHE (ICT) BAEYT9ve5y  t=46em  (3BHETI) 2,900. 00 2,293 6, 649, 700
m2

51 EEKEQ BETAIIMIERELE t=Tcm 3.020. 00 2.052. 62 6,198,912
m2

52 EEEEOD BETIIRELRE t=Tom 3,120. 00 2,052. 62 6, 404, 174
m2

53 = BAEMRETAY(20) t=Tcm 3.220.00 2.138.16 6. 884, 875
m2

54 R[= G I ERZHETAIY(20) t=8cm 3.330.00 3.176.09 10, 576, 379
m2

55 54 La—F PK-3 (0. 8L/m2) 3,020. 00 103. 70 313,174
m2

56 2y a3—F PKM-T-Q (0. 3L/m2) 9,670.00 94.91 917,779
m2

BERTILT— 13, 166, 996

57 TRERgHE (ICT) BEYT9ve5y t=25cm (2BHEI) 2,870. 00 1,397 4,009, 390
m2

58 _EfERg#E (ICT) BERERE t=20cm (Q2EEI) 2,810. 00 1,308 3,675, 480
m2

59 & BRIV (13) t=5om 2,790. 00 1,861.22 5,192, 803
m2

60 754 La—F PK-3 (0. 8L/m2) 2,790. 00 103. 70 289, 323
m2

C2FEH T 3L — 4,669, 106




BERNRE

TIISF ERMEE B ERIER B ERTRN TEESR)

% [ R - MK TiE By H = LI ® B i)

61 TFER&AR (ICT) B4AY7945y t=20.0em (EHEI) 1, 090. 00 900.3 981, 327
m2

62 E/EpEAE (ICT) BARHARA t=20.0cm QEEI) 1,110. 00 1,322 1,467, 420
m2

63 &fE EHIETRIY (13) t=bcm 1,130.00 1,861.22 2,103,178
m2

64 754 La—F PK-3 (0. 8L/m2) 1, 130. 00 103. 70 117,181
m2

RELER 176, 932

65 TEBR&HE (ICT) BAEIvr5y t=10.0cm (1BHETL) 57.00 607.6 34, 633
m2

66 L J=kAE (ICT) BAKMARA t=10.0cm (IEHEI) 57.00 659.8 37, 608
m2

67 R BAZHETAY (13) t=bcm 57.00 1,733 98, 781
m2

68 754 La—F PK-3 (0. 8L/m2) 57.00 103. 70 5,910
m2

REER (T Y 1F) 335, 791

69 TRERRAR (ICT) BEIT9r5y  t=0~34. 1cm (Ftgt=19.6cm) (1BTE 74.00 888. 6 65, 756
) m2

70 ERERRAR (ICT) BEMBHRE t=0~15.0cm(FEHYt=12.9cm) (1B 104. 00 759. 8 79,019
L) m2

n xE BEBHRETAY (13) t=bcm 104. 00 1,733 180, 232
m2

12 754 La—+F PK-3 (0. 8L/m2) 104. 00 103. 70 10, 784
m2

HKEEMT 18, 860, 923

BRERHEK T 10,937,172

F¥xT 2,490, 600

73 FKRiE 600. 00 3,415 2,049, 000
m3




BERNRE

TIISF ERMEE B ERIER B ERTRN TEESR)

% [ bk By = ] ® B i)

14 TROEER L&~ tWRES 600. 00 736 441, 600
m3

BREEHEKI (24 TN 6, 781, 902

15 #MHE 0% B Y-+ 1.00 89, 020. 00 89, 020
=

16 EMmK VUE ¢ 2008 L& 644. 00 3,688 2,375,072
m

77 BREEE BEIT95Y 435. 00 9,926 4,317, 810
m3

BREEHEKI (24 7B) 1,171, 847

18 MHE RC-40 1.00 380, 567. 00 380, 567
=

19 BREEE BEIT95y 120. 00 6, 594 791, 280
m3

BEEHEKI (24 7C) 196, 004

80 #MHE RC-40 1.00 64,124.00 64,124
=

81 BAREE BEIT95y 20. 00 6, 594 131, 880
m3

EEHEK (B fHE) 296, 819

82 M E BAEW. T8 1.00 28,422.00 28,422
=

83 &R VUE ¢ 200 71.00 3,223 228,833
m

84 RhEFRBNEL 6.00 6, 594 39, 564
m3

BET 7,923, 751

mEHEKE (FR) 5,047, 894

85 EMEEIE 509. 00 871.4 443, 542
m2




BERNRE SRS FEREMEEFERERFERTRN T E(ER)
£ 3 K - BRTE Bz B = i ® B i)

86 EMMAMEK BAEY399050 RC-40 t=15cm 510. 00 2,264 1,154, 640
m2

87 Bx 56. 00 17, 280 967, 680
m2

88 a2 1)— MTER 21N-8-40 (BB) W/C60% LT 72.00 33,320 2,399, 040
m3

89 B#T EEHHEE B R t=10mm 14. 00 5,928 82,992
m2

mEHEKiE (#EIR) 2,875, 857

90 EmERE 317.00 871.4 276, 233
m2

91 ERRAK BAEYI9v45y RC-40  t=15cm 320. 00 2,264 724, 480
m2

92 Bg 19. 00 17, 280 328, 320
m2

93 oV —ITE 21N-8-40(BB) W/C60%LLTF 45.00 33,320 1,499, 400
m3

94 B#T BEEHHEE B R t=10mm 8.00 5,928 47,424
m2

fxith T 6,222, 632

HEET 6,222, 632

R 4,784,230

95 /= (1) EJEE 1, 430. 00 1,895.00 2,709, 850
m2

96 &= (2) FEF 5k 1, 540. 00 1,347.00 2,074,380
m2

BFwmet 1,438, 402

97 FEFmRAT 8,090. 00 177.80 1,438, 402
m2

eI 48,105, 998




BERNRE SSEEER T E G ERIE R BERFHENTEER)
£ [z I 2T NS B £ il ® % 1
WET 724,319
HEEHE 63, 436
98 EEHE ih £ & 17.00 1,470. 00 24,990
H
9 EMHaY)— FEEL =D TR VRS NVINE =) 2.00 15, 570. 00 31,140
m3
100 a4 1) — FEERK (1) EIEm~RES 2.00 1,724 3,448
m3
101 a>9 ) — k&R REH 2.00 269. 4 538
m3
102 a4 1) — FER (2) REHE~BERILES 2.00 1, 660 3,320
m3
ERERE 230, 888
103 ERE Ak FMMEHE (1) SGP32A(B. +V EL. BREE) 113. 00 980. 00 110, 740
m
104 BREARFMFAEHE Q) SGP32A(B. v & L. ) 86. 00 343.00 29, 498
m
105 ERE AR FMFAEHZE Q) SGP65A (B, #V #EL. Hhrh) 185. 00 490. 00 90, 650
m
BIGHE B 99, 363
106 BRiGFESIEAA-FEIL (1) EIEmR 3.14 15, 150 47,571
t
107 JMIGFE RER (1) EIEm~RES 3.14 2, 605 8,179
t
108 RiGFE RIEAA-FEIL (2) &5 3.14 8,333 26, 165
t
109 JMIGFE RER (2) REHE~BERILIES 3.14 5,557 17, 448
t
no#E 10, 000
110 a5 ) — rEsE ERRAVY-H 5.00 2,000. 00 10, 000




BERNRE

TIISF ERMEE B ERIER B ERTRN TEESR)

% i R - MK TiE By = ] ® B i

BfRiB 8,092

11 HHE RC-40 1.00 1, 442.00 1,442
=

112 REERE ANEI  B&#F RC-40 0.50 13, 300 6, 650
m3

F¥XT 312, 540

113 BR4E (1) ANET 0.50 18, 300 9,150
m3

114 KiE (2) HHET /MMRE 30. 00 3,415 102, 450
m3

1156 BRL HHET /NRE 30. 00 6,594 197, 820
m3

116 +H3EA THRES 3.00 304.3 912
m3

17 HEER THRBS~EI&ER 3.00 736 2,208
m3

ARG T (1) 38,948, 992

SEELKT  TOLL 2,253,220

118 #4%& 1.00 365, 362. 00 365, 362
=

19 &4 TCLL L1-AZ! 13.00 86, 880. 00 1,129, 440
®

120 #&A5H0TH#ASL SD295 D16 0.10 200, 400. 00 20, 040
t

121 a2 9 ) — FAR—XER 11. 00 15, 670 172,370
m2

122 3> 51— FTER 24N-12-25(BB)  W/C55%IAF 2.00 50, 520 101, 040
m3

123 BL & FHix REAEHE 2% SGP32A (#" &, ELE#) 76. 00 6, 083. 00 462, 308
m

124 BEBERE ANBT REW 0.20 13, 300 2, 660
m3

10




BERNRE SRS FEREMEEFERERFERTRN T E(ER)
£ 3 K - BRTE Bz £ i i ] i)

FEPR4T TEDL 350, 770

125 MH & 1.00 111, 502. 00 111, 502
=

126 & TEDL ih b %Y 4.00 10, 620. 00 42,480
#

121 329 ) — b R—X B 1.00 15, 670 15, 670
m2

128 a9 ) — TR 18N-12-25(BB) W/C60%LL T 0.07 50, 200 3,514
m3

129 EE F ik SR EREH B BE% SGP32A (4¥" &, E2EB) 29.00 6, 083. 00 176, 407
m

130 BEEERE ANBI RER 0.09 13, 300 1,197
m3

MZERBRZE ST REL 1,004, 723

131 #MHE 1.00 121, 067. 00 121, 067
=

132 & REL L1-AZ%! 4.00 86, 880. 00 347,520
#

133 $k@AINTHESL SD295 D16 0.03 200, 400. 00 6,012
t

134 329 1) — b R—X B 3.00 15, 670 47,010
m2

136 avy ) — hTHR 24N-12-25(BB) W/CH5%LLTF 0. 60 50, 520 30, 312
m3

136 EoE FH ik SR SR H B B3GR SGP32A (4¥" &, E2EB) 74.00 6, 083. 00 450, 142
m

137 BEERE AT RERD 0.20 13, 300 2,660
m3

JBERAPIDERLT  RCLL 1,982,813

138 M & 1.00 205, 607. 00 205, 607
=

139 &E& RCLL L1-AZY 5.00 86, 880. 00 434, 400
#

11




BERARE TIISF ERMEE B ERIER B ERTRN TEESR)
% L B - KT B 2 B Ol il i)
140 $%#R M0 THASL SD295 D16 0.04 200, 400. 00 8,016
t
141 329 ) — b R—X B 4.00 15, 670 62, 680
m2
142 a9 ) — TR 24N-12-25(BB)  W/CH5%LLTF 0.70 50, 520 35, 364
m3
143 E2E F ik R OISR B 3G SGP32A (4¥" &, E2EB) 202. 00 6,083. 00 1,228, 766
m
144 BREEFRE AT RERD 0. 60 13, 300 7,980
m3
JBXERRYT REDL 369, 181
145 #MH & 1.00 111,531. 00 111,531
=
146 HE& REDL ith b %Y 4.00 10, 620. 00 42,480
&
147 329 ) — b R—X B 1.00 15, 670 15, 670
m2
148 a9 ) — TR 18N-12-25(BB) W/C60%LL T 0.07 50, 200 3,514
m3
149 EE F ik SR SRR B BE% SGP32A (V" &, E2EB) 32.00 6,083. 00 194, 656
m
150 BEEEFRE AT RERD 0.10 13, 300 1,330
m3
BEEEFFIESLT THL 3,428,593
151 #MH & 1.00 340, 848. 00 340, 848
=
162 && THL L3-AZ%! 10. 00 133, 400. 00 1, 334, 000
&
153 $k#R N THASL SD295 D16 0.29 200, 400. 00 58,116
t
154 329 1) — b R— B 16. 00 15, 670 250, 720
m2
155 av9 ) — TR 24N-12-25(BB) W/CH5%LLTF 4.00 50, 520 202, 080
m3

12




BERARE SRS FEREMEEFERERFERTRN T E(ER)
£ 3 K - BRTE B = i ] i)

156 LB F ik 3R 80 5 5 BEk SGP32A (V" &, ELEB) 203.00 6, 083. 00 1,234, 849
m

157 BEEBFIE ADET (RER 0.60 13, 300 7,980
m3

BRAU b+ 23,541, 995

168 #H & 1.00 17, 863, 296. 00 17, 863, 296
=

169 EHER) ) t=bcm 10. 00 6, 594 65, 940
m3

160 ZFLIAERE (1) 15¢0-67. ZEER 748.00 3,746. 00 2,802, 008
m

161 ZFEAERE 2) 15¢-47. ZEER 417.00 2,243.00 935, 331
m

162 ZFAERE Q) 15¢-67, ZEEZEER 198. 00 4,487.00 888, 426
m

163 ZFMAEFHE (4) 15947 ZESREDR 84.00 3,724.00 312,816
m

164 BHARFE S — FEGR W-150 2f& 890. 00 364.00 323, 960
m

165 #REEEH & U #REUGK H-14sq 373.00 856. 00 319, 288
m

166 #EHIIEERE 106 x 1,500 3.00 10, 310. 00 30, 930
&R

TUR—ILAE 1,509, 024

167 ## & 1.00 45, 390. 00 45, 390
=

168 EERA B4AEIFyvr3y RC-40 t=15cm 7.00 2,264 15, 848
m2

169 EEERI: 0.50 8,708 4,354
m2

170 yLarsy ) — kT 18N-12-25(BB) W/C60%LL T 0. 40 46, 830 18, 732
m3

171 $kAR AN THASL SD345 D13 0.96 204, 500. 00 196, 320

13




BERNRE DS FEERMEZ B ERIERBERFTRN TEEER)
% i g - BT By = B ® B i

172 B 43.00 17, 280 743, 040
m2

173 3> 51— FiTER 24N-15-25(BB)  W/C55%LL T 8.00 49,100 392, 800
m3

174 HEHRE ¢ 600, T-25 1.00 92, 540. 00 92, 540
®

T k—LBE 2,332, 595

175 #$%& 1.00 99, 684. 00 99, 684
=

176 ERRAE BEI599452 RC-40  t=15cm 11.00 2,264 24,904
m2

177 EBER 0.90 8,708 7,837
m2

178 yLavy ) — T 18N-12-25(BB)  W/C60%LL T 0.50 46, 830 23,415
m3

179 $&A5I0THASL SD345 D13 1.75 204, 500. 00 357,875
t

180 E!p 71.00 17, 280 1,226, 880
m2

181 a4 1)— TR 24N-15-25(BB)  W/C55%LA T~ 12.00 33,910 406, 920
m3

182 HEHRE ¢ 600, T-25 2.00 92, 540. 00 185, 080
®

F¥XT 2,176,078

183 ER4E (1) HEEL Imn=W<2m 560. 00 430 240, 800
m3

184 FRiE (2) HWHELT R 140. 00 348.2 48,748
m3

185 R L HEEL InsSW<4m 550. 00 3,323 1,827, 650
m3

186 L ROE B BI&Em~LIHRES 80. 00 736 58, 880
m3

ISR T (2) 8,432, 687

14




BERNRE A EEERZT SR EREREEBH RN TEER)

% L - BT B B B B ® & wm =

SFEp T  TCOLL 1,651, 464

187 #MH& 1.00 2217, 790. 00 227,790
=

188 & & TCLL L1-AZY 7.00 86, 880. 00 608, 160
B8

189 $k#H N THASL SD295 D16 0.05 200, 400. 00 10, 020

t

190 329 ) — FR—X A 6.00 15, 670 94,020
m2

191 aYy)— TR 24N-12-25(BB) W/CH5%LLTF 1.00 50, 520 50, 520
m3

192 & F ik R EREH B BE% SGP32A (4¥" &, E2EB) 108. 00 6,083. 00 656, 964
m

193 BEEERE AT RERD 0.30 13, 300 3,990
m3

SFER4T TEDL 731,044

194 #MH & 1.00 250, 776. 00 250, 776
=

195 &HE& TEDL ih b %Y 9.00 10, 620. 00 95, 580
B8

196 329 1) — FAR—X B 2.00 15, 670 31, 340
m2

197 a9 ) — TR 18N-12-25(BB) W/C60%LL T 0.20 50, 200 10, 040
m3

198 EE F ik S SR8 B B3GR SGP32A (4¥" &, E2EB) 56. 00 6,083. 00 340, 648
m

199 BREERE AT RERD 0.20 13, 300 2,660
m3

BB b 5, 965, 394

200 & 1.00 4,667,533.00 4,667,533
=

201 EEERD Ry t=bem 4.00 6, 594 26, 376
m3

15




BERNRE A EEERZT SR EREREEBH RN TEER)

% i R - MK TiE By H = LI ® B wmE
202 ZAMEZE () 567 ZEESHER 215.00 4,487.00 964, 705
m
203 ZAMERE 2 547 EHESHER 54. 00 3,724.00 201, 096
m
204 IPEAZH L — MERER W-150 2f& 161. 00 364. 00 58, 604
m
205 fREESA & U BRBGEE H-14sq 55. 00 856. 00 47,080
m
F¥XT 84,785
206 ERiE HEEL Im=W<2m 30. 00 430 12,900
m3
207 BREL HEEL InsSW<4m 20. 00 3,323 66, 460
m3
208 T RLEEHR BI&Em~LIHRES 5.00 1,085 5,425
m3
HiEREE (FBL) 17,946, 033
HiBE R 17,946, 033
HiEREE 17,946, 033
EiKE 1,738, 683
E Rl TS 1,397,223
209 ®ERrE t=10cm 270. 00 687.8 185, 706
m3
210 R &K () EIEf~TH{RES 270. 00 736 198, 720
m3
211 RE#EA THRES 270. 00 226. 1 61,047
m3
212 RLEW 2 TR ES~BERILIESR 270. 00 3,525 951, 750
m3
e 341, 460

16




BERNRE A EEERZT SR EREREEBH RN TEER)

£ 3 - BT Bz B = B i ] W E
213 RTOnE 271.00 1,260. 00 341, 460
m3
EiRE 250, 000
B EERE 250, 000
214 EEEBERE (1) RRESAY (1&x2E) EES 2.00 62, 500. 00 125, 000
N
[=]
215 EEEMMERE 2) TFRAI7ILETa=Zyiy (16 x2E) FES 2.00 62, 500. 00 125, 000
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